



滨州校园足球的四个“朋友圈”

滨州日报 / 滨州网记者 刘清春



实际上,滨州已累计投入10亿元实施校园足球场地建设工程,2年时间内新建、改建塑胶运动场项目267个,实现了乡镇中心小学、中心小学以及乡镇边远足球特色学校人工塑胶草坪运动场地全覆盖。听完介绍,金志扬感慨地说:“就普通地市级来说,滨州的校园足球发展走在了全国前列。”

截至目前,亚足联副主席张吉龙、山东鲁能主教练马加特,韩国足球名宿朴昌善,西班牙、德国足球高层、专家都先后多次来滨访问交流。今年8月24日,中国足球名宿傅彪来滨“传经送宝”,王俊生、戚务生、马元安、迟尚斌、李曙光等足球名宿悉数到场。三天时间里,名宿傅彪一行参观考察了滨州足球公园场地及足球文化建设,并赴清怡小学、滨州实验学校、滨城区第三中学、北城实验小学等足球特色学校和海海足球俱乐部,与滨州的小球员、教练员们进行面对面交流。

期间,名宿团纷纷为滨州校园足球发展把脉、点赞。“我们希望将滨州校园足球好的做法、可复制的模式,作为经验向全国推广。同时,对于滨州校园足球发展中遇到的问题,我们也会积极帮忙反映、解决。”中国足协原常务副主席、秘书长王俊生说。

“名宿朋友圈”——张吉龙、张剑、王俊生、戚务生、马元安、迟尚斌、金志扬等足球名宿纷纷来滨参观指导

10月27日,足坛名宿、教育部校园足球专家委员会主任金志扬来到滨州,参加在滨州举办的2017年中国中学生足球锦标赛。开幕式后,金志扬等人赶赴滨州国际足球运动小镇参观交流。在草地上,金志扬轻轻地踩,说草皮不错,柔软,底下减震垫有弹性,这就能够举办国际青少年比赛。

园强队,很多队伍多次在全国性赛事中夺冠。因而,在小组赛中,开发区二中的队员们明显欠缺经验,接连负于对手,最终与重庆七中展开第七、八名争夺战。心里憋着一口气,又在连败中学到真经的开发区二中此役发挥堪称完美,整场压得重庆七中球员喘不过气来。比赛结束后,重庆小球员哭了好几个。

“与全国冠军过招,踢了五场比赛顶平时训练!”开发区二中足球教练巩永刚认为,该校球员头一次见识了如此多的强队,体会了顶级赛场的组织水平和裁判尺度,让不少孩子一下开了窍。

有收获的不仅是该校,整个锦标赛期间,滨州的58所全国特色足球学校与各参赛队伍进行了全面对接,建立了长久合作关系。同时,很多职业球员出身的高水平外教亲身示范,为滨州留下了许多宝贵经验。而足球之外,各大名校的教育秘诀,也逐渐渗入滨州师生的脑海,滨州这个城市名字,又将在全国名校圈回荡很久。

“青训朋友圈”——广州恒大、山东鲁能、天津泰达等青训翘楚选材滨州

今年国庆黄金周,滨城区清怡小学再次受邀赴广东参加恒大足校杯全国邀请赛,而恒大足校教练来滨选材早已是轻车熟路。

为啥?因为目前滨州经常性参加足球运动的孩子达到15万人,超过全市43万中小学生的三分之一。全市9470个班级中,有8000余个班级建立了足球队,足球普及程度全国罕见。可以想见,不久的将来,滨州将成为各足校、俱乐部梯队“抢人”的重点区域。

截至目前,清怡小学先后有3名同学被鲁能足校选中,其中刘秉鑫已经成长为鲁能U14梯队中的佼佼者,并作为鲁能梯队主力赴巴西集训。2016年9月,解子昊等5人经过层层选拔赴恒大足校就读。而苏嘉瑞则进入了天津泰达足球俱乐部青训梯队训练。

不仅是等待一流足校的选拔,我市还协调山东鲁能泰山足球学校与滨州实验学校开展深度合作,成立了鲁能泰山滨州足球学校和悦动足球俱乐部。该俱乐部是全省首家民政局注册、具有独立法人的校园足球俱乐部,下设教师足球队、家长足球队、学生U7至U14八个组别16支足球队。

“新闻朋友圈”——新华社、人民日报、央视等国家级主流媒体聚焦滨州校园足球

日前,CCTV5《足球之夜》栏目时段聚焦了滨州校园足球发展,而这只是滨州足球新闻的一个缩影。近年来,新华社、人民日报、光明日报、中央电视台、大众日报、山东电视台等国家级、省级媒体多次来滨采访、报道校园足球发展情况,在全国反响强烈。

这种长时段、持续、密集的多层次、多角度媒体聚焦,不仅让滨州校园足球受益,更让整个城市的形象品牌得以不断增值。

众所周知,足球作为世界第一运动,关注度最高,球迷对足球新闻的需求与日俱增,足球新闻生产已成为城市营销的一张好牌。以广州为例,当广州恒大在亚冠成功捧杯,亚洲人民无疑对于广州这座城市有了全新的认识,广州的核心竞争力、文化软实力和国际影响力都进一步提升。

当前,滨州校园足球正为滨州城市营销添砖加瓦,通过名震足坛的名宿朋友圈,通过人大附中、北京八一等全国名校朋友圈,通过恒大、鲁能等一流足校的青训朋友圈,通过新华社、人民日报、央视等新闻朋友圈,可以让滨州的全国影响力和知名度快速提升,让更多范围、更广泛的人群认识、走进滨州。

市妇联在全市开展结对孤困儿童志愿服务行动

希望人人献出一份爱 “冷冬暖童心”



滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 孙解珍 报道)近日,为积极实施精准扶贫,关注弱势儿童群体,市妇联在建立完善《2017年孤困儿童信息库》的基础上,在全市开展爱心驿站“冷冬暖童心”结对孤困儿童志愿服务行动。

活动号召全市各级妇女组织及社会各界人士伸出关爱之手,与孤困儿童结对帮扶,进行服务管理,充分掌握他们的学习、生活、心理和教育现状,切实为他们解决心理缺乏关爱、感情缺乏寄托、学习缺乏帮助、生活缺乏支持、管理缺乏家教的现实问题。

结对帮扶包括三种形式:一是经济帮扶,定期给予一定的学习费用或学习用品,建议每年给予小学生最低300元、中学生最低500元的经济资助,适当缓解孤困儿童的生活学习压力。为保证资助款能真正用到孤困儿童身上,可将资助款交给孩子的老师或监护人,各级妇联组织也将及时掌握孤困儿童的受助情况,确保资助资金用到实处。二是家庭助困。在力所能及的范围内帮助困境儿童家庭发展生产,尽力引导帮助其寻找脱贫致富门路。三是微心愿认领。认领孤困儿童微心愿,主要为学习用品(书包、文具、图书等)、文体活动用品(篮球、足球、乒乓球拍、羽毛球拍、跳绳、毽子等)及生活用品(球鞋、发卡、玩具等)等实物,每个儿童梦想礼物价值在200元以内。单位和个人(也可多人)可选择合适对象进行微心愿认领,也可为孤困儿童捐赠暖冬衣物、棉被等。

资助方式分为两种形式:一是无指向资助。单位或个人捐款多少不限,资助对象不限,资助款物由妇联统筹安排用于资助孤困儿童,并定期在滨州妇女网上对外公布捐款管理使用情况。二是结对资助。单位或个人(也可多人)可选择定向资助一个或多个孤困儿童,资助对象由资助人和市妇联协商确定后,录入结对数据库备案。

在此,市妇联呼吁广大爱心人士积极参与活动,慷慨解囊,为孤困儿童撑起一片温暖的天空。结对咨询热线:市妇联儿童部 0543-3162120。

秦皇台乡中心学校: 开发乡土教材传承美丽乡愁



非物质文化遗产传承人刘玉林在指导学生剪纸。

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 报道)近年来,滨城区秦皇台乡中心学校在开全开足课程的基础上追求开好开优各类课程,通过与当地传统文化艺人合作,把传统艺术课程引进校园。积极创新编写本土教材,打造特色课堂,相继开发了“草编”“版画”“花鞭艺术”“威风锣鼓”等系列课程。

“学校深挖乡土传统文化教育,与学校特色教育的结合点,利用农村土材料、土资源作为特色,建立以学校美育教育教学质量为导向的管理制度和机制,加强美育与德育、智育、体育的有机融合,不断提高学校美育质量。”秦皇台乡学区主任宋国民说。

近年来,“剪纸”作为校本课程得到了很好传承和发展,学校被评为“市级剪纸艺术特色学校”,并推出大量的优秀学生剪纸作品。“打花鞭”作为秦皇台乡特有的民间艺术也走进了校园,学校多次代表滨城区参加表演比赛,先后被《大众日报》《人民日报》海外版报道。

据了解,为推进特色学校建设,创建教育强乡,秦皇台乡党委、政府始终把教育放在优先发展位置,按照省级规范化学校建设标准投入600多万元完善学校各类基础设施,不断提高学校办学条件和教育质量。

曹王镇中心幼儿园师生 情暖敬老院



日前,博兴县曹王镇中心幼儿园师生走进曹王镇敬老院,开展“敬老爱老 我们在行动”主题活动。

在敬老院里,孩子们为老人献上了精彩的歌舞表演,并送上了精心准备的礼物——爱心卡和水果,为老人们平淡的世界送去了欢乐。敬老院的老人也为孩子们讲了故事《放牛娃王二小》,受到孩子们欢迎。

(滨州日报/滨州网通讯员 范维先 王红霞 摄影)

市西做好医保服务便民惠民



近日,滨城区市西街道徐家居委会工作人员在市西人力资源和社会保障所集中领取医保卡。

今年上半年,市西城镇居民医疗新参保1800余人,为此,市西人社所申请制作医保卡1800多张,并为110名参保人员补换了新卡,协助1320名居民办理了医疗保险参保住院盖章手续,为53名居民基本医疗保险省外就医收取、报送了材料。此外,自今年4月1日我市全面推行居民医保持卡就医住院结算以来,市西人保所已为无医保卡的居民办理了2000多张临时卡,为广大居民提供了便利。

(滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 王麦莉 贾鹏 摄影)

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自助

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。

咨询电话: 3092337 3208232

滨州公交广告公司 火爆招商进行中... 招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告 手机: 15335432069 电话: 0543-3331253 地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东